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Никозија -- Кипарски председник Никос Анастасијадес саопштио је како види нови наду
за окончање вишедеценијске подељености тог острва.

  

  

Анастасијадес ову нову наду види након избора Мустафе Акинџија за лидера кипарских
Турака

  

"Најзад је створена нада да наша домовина буде уједињена у модерну државу,
руковођену принципима ЕУ, отварајући изгледе сарадње, мира и спокоја", изјавио је
Анастасијадес на конференцији у Никозији, а преноси АФП.

  

Анастасијадес је већ честитао Акинџију на изборној победи, а ускоро ће га контактирати
како би договорили наставак преговора о поновном уједињењу под покровитељством
УН, саопштио је портпарол кипарске владе Никос Христодулу.

  

Изасланик УН Еспен Барт Еиде ће између 4. и 8. маја на Кипру наставити припреме за те
преговоре, након што су кипарски Грци прекинули њихов шестомесечни бојкот,
саопштено је из Светске организације.
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Акинџи је у недељу у другој рунди избора за председника међународно непризнате
државе Северни Кипар, остварио комотну победу са 60,5 одсто освојених гласова, над
непомирљивим националистом Дервишом Ероглуом, који је досад био на тој функцији.

  

Акинџи, који је раније био градоначелник турског дела Никозије, залаже се за помирење
са међународно признатом владом кипарских Грка.

  

Кипар је подељен од 1974. године, када су турске трупе заузеле трећину острва у
одговор на удар, који је инспирисала Атина, са циљем присаједињења те земље Грчкој.
Северни део Кипра се прогласио за државу 1983. године, а признаје је само Турска која
обезбеђује и око трећине средстава потребних за њено функционисање.

  

И кипарска штампа је поздравила избор Акинџија, истичући како се с њим "окреће нова
страница", како то представља "друго пролеће" и како су Акинџијеви гласачи пружили
"маслинову гранчицу с цветом наде".

  

Анастасијадес је раније овог месеца обавестио УН како је спреман да настави преговоре
о поновном уједињењу након председничких избора на турском делу острва.

  

Кипарски Грци су те преговоре бојкотвали шест месеци у знак протеста због намера
Турске да тражи резерве нафте и гаса у водама око острва.

  

И Анкара и Вашингтон су прошле недеље изразили наду да би 2015. могла да буде
година поновног уједињења Кипра.

  

(Танјуг)
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